PIEZAS GRAFICAS Y EMBALAJE.

VOLANTE.

Los volantes publicitarios, son una forma económica de entregar información directa a sus clientes o público en general. Puede comunicar ofertas de temporada, promociones, apertura de nuevas tiendas, nuevos productos y servicios. Los modelos mas usados son los confeccionados en papel bond blanco. 
Son papeles o carteles que se mueven a todos lugares para hacer publicidad o propaganda de alguna cosa o personas. Como todos esos papeles que tu miras pegados de los candidatos cuando van a ser la elecciones esos y los que te reparten informandote alguna venta u oferta de algo.
AFICHE.

El afiche publicitario y de propaganda son mensajeros de la comunicación visual urbana. Estas formas de publicidad y propaganda fueron expandiéndose y se ubicaron en otros lugares, saliendo del entorno de la gran ciudad. 

Los afiches son un desafío para los creativos porque ellos deben desarrollar un mensaje que capte la atención de un perceptor generalmente desbordado por múltiples estímulos. Este desafío se concentra en elaborar un mensaje significativo de la manera más concisa.

Los afectos principales del afiche son:

· Identificación clara del producto

· Característica de la ilustración

· Texto breve y directo

Funciones del afiche
· Estética: busca agradar, al sugerir más de lo que dice

· Ambiental: los afiches ayudan a ambientar porque aportan sus valores expresivos al lugar donde se los ubica 

· Propaganda: busca convencer o seducir explícitamente, sin limitarse al área comercial 

· Creadora: el afiche crea deseos con los estímulos que presenta; y es un espacio para la creación en el campo artístico 

· Educativa: plantea una forma de comunicación entre un organismo y un público para transmitir una serie de mensajes explicativos

TARJETA PERSONAL.
Las tarjetas personales son una herramienta indispensable en la presentación de cualquier empresa, negocio, actividad o servicio profesional. 
Cualquier característica de sus Tarjetas
de Presentación es personalizable.
BROCHURE.
Brochure abarca casi todo el material impreso propio de una empresa y cada uno de los diferentes tipos de Brochure debe ser diseñado de manera diferente.

El Brochure desempeña tres funciones: informativa, publicitaria e identificadora.

· Función informativa: es muy usual utilizar el Brochure para informar al público acerca de algún aspecto de su compañía. La información puede ser referida a presentar a su compañía, algún nuevo producto o servicio que ésta ofrezca, una reciente modificación en su nombre, etc.

· Función publicitaria: el Brochure es una importante herramienta de marketing y es un excelente medio para promover uno o varios productos o servicios que ofrezca su compañía de manera atractiva. El aspecto publicitario del Brochure será tratado con más detalle en la sección llamada Aspecto publicitario.

· Función identificadora: un buen diseño de Brochure permite mantener un criterio a través de los diferentes brochures que encargue su compañía. Este criterio (llamado muchas veces “concepto”) unificado a lo largo de los diferentes brochures permite a quien los reciba reconocer automáticamente de qué compañía se trata y es una manera de presentarse ante el público que le otorga a su compañía un alto grado de prestigio y credibilidad. En el Brochure es vital que no sea únicamente el “concepto” lo que identifique a su compañía sino primeramente el Logo de la misma: un adecuado diseño de Logo es vital para cualquier compañía, es la piedra fundacional de toda la estructura publicitaria.

